



0 392342 800005

39-23-42-80

(90.1)



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

Вариант 4

Место проведения г. Москва
город

ПИСЬМЕННАЯ РАБОТА

Олимпиада школьников "Ломоносов"
название олимпиады

по религиоведению
профиль олимпиады

Демарева Дашина Леонидовича

фамилия, имя, отчество участника (в родительном падеже)

работа сделана: 14:40

Дата

«30» марта 2024 года

Подпись участника

Читовик

Прочитав цитату из работы Георгия Машковского об отмеченых мани и религии, я могу выделить несколько признаков, по которым можно отыскать манические и религиозные практики. Но при этом мы не должны забывать о том, что они также широк и общий признак. К примеру этого может служить то, что у них есть общее направление - укрепление веры в поддержку надежды на спасение. Это свойство иконы практики всем религиям и их течениям, так и Георгий Машковский приводит, образов, направлений. Однако мы не должны ставить здравомыслие или отождествление двух этих понятий. Следует искать различия между ними.

Еще мы можем разделять цитату этого учёного различающим, но перед нами откроется простое различие структура, Благодаря которой можно легко выделить основные признаки.

Во-первых, мани является практикой и существование в сущности сокровенного, лучше говоря, это действие. Некоторые манические практики или говорят, что она является автономной, существующей сама по себе (самостоятельно), если ~~один~~ брат за основу отталкивает из предмета подчиненное². Учёный пишет о том, что различные организаций, они же широк общий структура, подчиняется, скажу правду или что либо иного, что можно выделить из их практик. В России же действуют на РПЦ, так и организованная церковь старообрядцев со всеми патриархами и предстоятелями в Москве. Многие из них не приходящие входит в нашего Председателя с верховным главой России или иного либо государственного мероприятия.

Если же посмотреть через правовую ^{линию}, то в России разрешено создание религиозных организаций. В то же время ^{законодательство} не позволяет всем у нас в стране действовать либо как И.П., либо как сектантами, либо просто начинать обывательство в интернете.

(ХХ) А мы также можем обратиться к историческим примерам и разсмотреть некоторые события. Например, в 1983 году в ССР образовалось Союз Всесоюзного Патриархейства, а также движение ПЛЧ. Это опять же подтверждает всю интуитивность, ~~и безостановочность~~ и законность действий религиозных организаций.

Во-вторых, религия является субъектом самостоятельных актов, ~~человека~~ которых имеют у них которых должностные их совершение. Где присягнутое одно из малейших отдалено от лица: нам важно не только результатуно и сама процедура по совершению. Самые яркие примеры этого дня перед глазами предстали в Киеве в Днепре Ильине Владимире в 982 г. Само право того, что тогда Захарий Филипп из Визии уже говорил нам о том, что они открыли Крест Ярослава. Ничто не лучше что Илья Федору спишет "Хорошо" или "никак не пойдёт" если идти Мерадио Собираешь и сделяши это, то религиозной образ жизни не имеешь совершил бы. Но при этом Каждый акт религии есть памятник субъектом и облагает ответственность. Это значит, что привнес их добродетели и отсутствие передаванием че-то дополнительного, они облагают ответственностью субъекта и ответственности. Это первое примером этого является ритуал, когда человек крестится при виде храма (православного). Али не нужно получать - христианин

чтобы дополнительного разрешения или свидетельства об этом через

Батюшкой. Рассматривавший его дедушка, и из множества других действий, воинство разуме, и образует система санкционированной чистоты, вместе образующих религию.

В-третьих, также имеет алияне и преступо-честну, Сотни или он речи. В множестве других действий, например, Курчак Надежда Карп "таро", придают памяти рисунку свое значение и открытие леса организацию памятных залов и библиотек. Если же обратимся к Ильиной речи, допустим, православной, то там открытие наследия великого письма одновременно, первых, земельных, сильных, писаний и т.д., что нам не хватит и другого года, чтобы разобраться в том говорить, если одна Мара чтобы радовали в этой сфере нужно несколько лет спустя. Но учиться в определенных учебниках заведется, суть это замечательно, и мало-ко-много бы сложнее было помнить. Но первое, если все спасение части этой черты, в то время как память писания приводит замечательных памятников учёных-исследователей всего духовного образования, чистые писания, историю речи, правила образов, астрономии и многое что либо. Таким образом мы можем для себя в Господней истории Исаакия Первого Черкесского патриарха Иллариона и последующего Черкесского распоряда в 1850х годах. Суть распоряда состояла в следующем: Черкесских писаний в соотвествии со старостами деревенскими исполнителями, измерением земель при преступах земле, измерки множества памятов при переселениях, переходах и стирании памятов, прорубка исполнения Черкесских лесов и много других пунктов. В результате превращения распоряжений распоряжений, поданных землемерами-бродягами Во главе с протопопом Абрамом, генералими и прочими, переселение их в Сибирь; последующее изгнание казаков боязливых за малых не слишком серьезных нарушений (или же сильных) можно пронести такое чудесное все счастье?

Потому что для присоединя в Поморье из этих действий Годи
свой список и из изменился заместо старой склонившейся
погадки и комары все привыкли. Откладывало и без того
склонной и залупающей механизм как Чернобыль. Поэтому решения
не имеет такой крайней терпимости.

В четвертих, единство решения защищением в Балтий-
ской группе и в центре земельных ~~ресурсов~~ и ресурса. В Марии
же всё проще, единственны тем, что все - получили ответ.
Одна из главных группий решений - надежда Веры в Балтийском север-
ном, это достигается путем ритуала. Например, Сергей Дагомен-
ский Иванович Красильников Дмитрий Данилов на берегу с ма-
таро-Макианами вошёл с Мариной перед Курковским Братвой,
и также резкими речами вышел с Красильниковым в неподалеку склонов
Балтийской берега Терспену и Озабиту, первых из них поизданий
за русскую берег и русский мир в поддержке с Челебеев. Так
ритуал Ивана Смирнова говорят о береге в поддержке и надежде
Северного Балтийского сообщения. И Голубаю эти склони
группы решений, заслужи Веру и ресурса все эти действия
были подчинительные Энергия и, возможно, помощь поддержка.
Планы Программы социального пандемии Северо-Запада не
имеют и не может привести к Але-Мбо-Сиё.

В итоге мы имеем четыре признака, которые я видел: Но-
вгородские можно сказать просто только отмечены маленькие
и недоступные граниты, а также из склонов



№2

Мне кажется, что начинание практики сохранилось в завещании святого обиходе. Да она именуется, то же изъясняется, а ~~и~~ заменяет свою честь. Примечь, как мы можем видеть они должны подчиняться под совершенные правила, а не оставлены на уровне 19-го века. Это согласно с тем, что маковы основа руническое: или мы следим вместе с прогрессом, подчиняясь и не-
поддаюсь под него, или отмежеваем из-за старости. Мне кажется, что именно благодаря макову совершенство старое с новым мы можем видеть это сейчас.

Мы должны будем подчиняться по следующему правилу: Старая
будут два аргумента, которые существовали например у нас и сейчас; заменя-
я приведу два аргумента, известные мне из Поморских раскрытий
маков сейчас.

Однако можно видеть то, что будет восторжествовать
всегда - желание верить в совершенствование, не поддающееся за-
конам природы и возможностью с этим. Человек вечно находит
всё что-либо ищет и вытаскивает из него. Но и за-
важим некоторые моменты которые показывают не это иное за-
важим момента мира, он не всегда знал орудия и бывалые
запасы мира, поэтому пытались добывать всё более и более
сюда. Так происходит и теперь, потому что даже сейчас мы
запасы делают не все о сюда, своих же, природе и т.д.

Особенно сильно это проявляется в античных, когда некто друг-
ие не может дать ответ. Самые удачливые и начальники
изучают, когда поступки наставника поражены горечью окровавлене
своего единомышленника редкими, когда всё ушибло варварское обиходе
или иначе разбужит пушкин, а маковы структуры и чашевые
демонизмы не в силах вспомнить сюда, они боязният и
жестоки и начальники потому что настороже умруют последней
и желание верить в совершенство спасение всего

результат не удастся пока они не найдут поиска Кодура
или Шанана, которых Госп. Гос. Молодежь дать свои ответы.
Идеальный примером такого положения является Кодура Уса-
мийский председатель Зарина. После того как председатель и сама Уса-
мийский Сотрудник в своем членстве и молодежи
принимают участие в все труженики получили Их ответы
Зарина, как и председатель национальной и сверхнациональной нацио-
нальной в решении проблем.

Мне также кажется, что люди хотят получить свой пред-
ставления о себе и много. Они не хотят получать свою свою энтузи-
азийского Болту для получения ответов на различные вопросы. Гла-
вное передача способствует росту и увеличению количества
представлений личности от других людей. Всё
членовская деятельность направлена на человека определенные
направления и не каждый готов их перенести на представления
другого человека впереди.

Я бы хотел еще видеть такие люди получают
членов и поддержки ответы; когда выйти замуж; что делать
занять и т.д. Решения не могут спасти них от развода,
если есть замужество в том, чтобы человек сам принял и
ответ, а кроме этого делают не хотят. Например, когда будем
покупать дома? Решения не могут дать хороший ответ. А вот напр.,
последовательно Кастрюлька и Журнал молодежи мати ответами
члены - в 2012 году, и даже некоторые из которых члены
для представителей молодежи это стало общечленам. Теперь же
мы хотим когда мы учреждены только если председатель и председатель

все дела, ты теперь умешь отвоевать бояре да не пристыдиться. Ты можешь подняться и можешь перестать одиозные распри из-за своей чудовищной тайны. Эта тайна должна обостриться в последнее время, потому что человек, в силу своего внутреннего пробуждения и желания получить ответы на все поставленные вопросы, пытается ухватить погань Но, что, возможно, будет для него никогда не достичь.

В качестве последнего аргумента я хочу привести еще новарии свойственное только современному одеянию. Это использование современных материалов. Стольких производителей нет этой машиной услуга, которая не была бы удовлетворена спросом индустриальных и электронных технологий. Появление очистных заводов по газанию; промышленных самов почистить где сводятся к нулю производственные потери; срываются промышленные цели разрушавшие дарт машины и турбинные в стократном по газанию на береговой группе введенных следствием этого. Да даже появление очистных устройств, где все загрязнение имеет самими машинами обработано также способствует прорыву нового машинастских принципов в машинах.

Все вышеупомянутые разжигают и помогают помочь потому машинам привлечь сохранившиеся уже по увеличению в современном мире и свидетельствовать об этом

Черновик

Гризлии отмечали вини от гризли

1) ритуалы изучения человеческого отмигрия. Убийца

2) укрепление веры в победу над злым духом.

Но:

Фактически практическое пользование в сфере сокращено, это действует, эти действия-либо средство спасения или, и опасность или их следствие.

1) религиозно-символическое сопровождение, архив, ЛГР 2
2) религиозное сопровождение из свидетельства

3) религиозное сопровождение из свидетельства о религиозном участии веры в ритуалах в Черногории

Бурнико:

1а) ~~Борис Борисов~~ 1943 - Папуариянка архив

2) ритуал на чистоте буря; действующий обряд

1) Крещение человека, присоединение к религии Рига I

2) ~~Борис~~ бережное сопровождение с Игорем Неструевым Бонией Чакре

3) Богослужение в 1650-х годах в церкви Симеона Обручника

4) Богослужение Бориса Борисовича Димитрия Донского на Каменном острове в 1380г.

Вс. первые, во-вторых, в-третьих, все В-ые; Абаанук

Абаанук
Абаанук



Черновик
№2

Да, они содержат в себе фрагменты и фрагменты.

Примеч.

- 1) Желание человека верить в сверхестественное (рассказ и сейчас)
- 2) не желание человека покружиться головой (действия и сейчас)
- 3) Желание человека провести машину времени и получить исполненный и поражающий ум (сейчас)
- 4) ~~желание человека использовать сверхъестественные технологии~~ (сейчас)

Грубые ошибки

1) Желание человека стать и заскользить о борту

самолета в воздухе

2) Использование рельса в машине в отдельных инструкциях

3) Движение по Земле

4) Использование Земли с помощью огнеметом, бородкой

и несущих приспособлений, используя огнемет для борьбы

